
2024. gada nogalē veiktās klientu 
apmierinātības mērījuma rezultāti

Aptauja elektroniskajā vidē www.visidati.lv tika veikta 2024. gada septembrī-novembrī, savukārt oktobrī un 
novembrī notika klātienes klientu aptauja teritoriālajās nodaļās. Tās laikā latviešu vai angļu valodā 74 
anketas tika aizpildīta e-vidē un 966 anketas aizpildīja  PMLP klātienes klienti. Arī šajā gadā tika aptaujāta 
tikai viena klientu grupa- tie, kuri noformējuši / saņēmuši personu apliecinošu dokumentu (pasi, personas 
apliecību, ārzemnieka karti, uzturēšanās atļaujas karti).

http://www.visidati.lv/


Respondentu izmantotie pakalpojumi un respondentu demogrāfiskais sadalījums

Kopā 1070 respondenti

526

434

65 45

Noformēju LR
pilsoņa /

nepilsoņa pasi /
eID

Saņēmu
sagatavoto pasi/

personas apliecību

Noformēju
ārzemnieka
uzturēšanās
atļaujas karti

Saņēmu
ārzemnieka
uzturēšanās
atļaujas karti

sieviete
604

56,4%

vīrietis
425

39,7%

nevēlos 
atklāt, nav 

norādīts
41…

Dzimums

18 līdz 30 gadi
218

20,4%

31 līdz 40 gadi
312

29,2%

41 līdz 50 gadi
210

19,6%

51 līdz 60 gadi
176

16,4%

61 līdz 70 gadi
112

10,5%

> 70 gadi
32

3,0%

nav norādīts
10

0,9%

Vecuma grupa

LR pilsonis
875

81,8%

LR nepilsonis
85

7,9%

citas valsts 
pilsonis

101
9,4%

nav norādīts
9

0,8%

Tiesiskais statuss



Kā jūs vērtējat PMLP sniegtā pakalpojuma kvalitāti?

Vērtējums skalā no 1 (ļoti slikti) līdz 6 (teicami). 1065 atbildes

Vērtējumu skaits 2024. gada aptaujā

3 5 12

71

325

649

1 2 3 4 5 6

1
3

0,3%

2
5

0,5%

3
12

1,1%
4

71
6,7%

5
325

30,5%

6
649

60,9%



Pakalpojuma kvalitātes vidējais vērtējums 2024.gada aptaujā

Kā jūs vērtējat PMLP sniegtā pakalpojuma kvalitāti?

Vērtējums skalā no 1 (ļoti slikti) līdz 6 (teicami). 1065 atbildes
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1.1. Noformēju LR pilsoņa / nepilsoņa pasi / eID

1.2. Saņēmu sagatavoto pasi/ personas apliecību

1.3. Noformēju ārzemnieka uzturēšanās atļaujas karti

1.4. Saņēmu ārzemnieka uzturēšanās atļaujas karti

Vidēji
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2. Pakalpojuma kvalitātes vidējais vērtējums



Lūdzu, sakārtojiet zemāk minētos aspektus secībā pēc svarīguma

(1- vissvarīgākais, 7- vismazāk svarīgais). 889 atbildes

Aspektu svarīguma ranžējums 2024. gada aptaujā
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3.1. PMLP teritoriālo nodaļu skaits

3.2. Telpu iekārtojums

3.3. Telpu pieejamība personām ar kustību
traucējumiem

3.4. Iespēja pierakstīties pakalpojuma saņemšanai

3.5. Darba laiks

3.6. Pakalpojuma cena

3.7. Pakalpojuma saņemšanas termiņi

3. Lūdzu sakārtojiet zemāk minētos ar pakalpojumu saistītos aspektus augošā secībā, 
sākot no vissvarīgākā uz vismazāk svarīgo! 
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Kā Jūs vērtējat ar pakalpojumu saistītus aspektus Pilsonības un migrācijas lietu pārvaldē?

Vērtējums no 1 līdz 6

Vērtējumu skaits 2024. gada aptaujā
Aspektu vidējais vērtējums (no 6)
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4.1. PMLP teritoriālo nodaļu skaits

4.2. Telpu iekārtojums

4.3. Telpu pieejamība personām ar kustību traucējumiem

4.4. Iespēja pierakstīties pakalpojuma saņemšanai

4.5. Darba laiks

4.6. Pakalpojuma cena

4.7. Pakalpojuma saņemšanas termiņi

4. Novērtējiet, cik lielā mērā Jūs apmierina šie aspekti PMLP!
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4.1. PMLP teritoriālo nodaļu skaits

4.2. Telpu iekārtojums

4.3. Telpu pieejamība personām ar kustību
traucējumiem

4.4. Iespēja pierakstīties pakalpojuma saņemšanai

4.5. Darba laiks

4.6. Pakalpojuma cena

4.7. Pakalpojuma saņemšanas termiņi

Vidēji

4. Novērtējiet, cik lielā mērā Jūs apmierina šie aspekti PMLP!



Vidēji par 1 aspektu 2024. gada aptaujā

Kā Jūs vērtējat ar pakalpojumu saistītus aspektus Pilsonības un migrācijas lietu pārvaldē?

Vērtējums no 1 līdz 6
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1.3. Noformēju ārzemnieka
uzturēšanās atļaujas karti

1.4. Saņēmu ārzemnieka
uzturēšanās atļaujas karti

Vidēji

Vidēji par 1 aspektu un kvalitātes vidējais vērtējums

4. Vidēji par 1 aspektu Pakalpojuma kvalitātes vērtējums
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4. Pakalpojuma aspektu vērtējums



Kā Jūs vērtējat klientu apkalpošanas speciālista darbu?

Vērtējums no 1 līdz 6

Vērtējumu skaits 2024. gada aptaujā Faktoru vidējais vērtējums (no 6)
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6.1. Darba kvalitāte kopumā

6.2. Kompetence un profesionalitāte

6.3. Pieklājība

6.4. Attieksme (pozitīva, labvēlīga,
ieinteresēta)

6.5. Apkalpošanas kultūra

6.6. Informācijas sniegšana un
izskaidrošana
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profesionalitāte

6.3. Pieklājība
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6.6. Informācijas sniegšana un
izskaidrošana
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Vidēji par 1 faktoru 2024. gada aptaujā

Kā Jūs vērtējat klientu apkalpošanas speciālista darbu?

Vērtējums no 1 līdz 6
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1.1. Noformēju LR pilsoņa / nepilsoņa pasi
/ eID

1.2. Saņēmu sagatavoto pasi/ personas
apliecību

1.3. Noformēju ārzemnieka uzturēšanās
atļaujas karti

1.4. Saņēmu ārzemnieka uzturēšanās
atļaujas karti

Vidēji

Vidēji par 1 faktoru un vidējais kvalitātes vērtējums

6.vidēji par 1 faktoru Pakalpojuma kvalitātes vērtējums
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6. Klientu apkalpošanas speciālistu darba vērtējums (vidēji par 1 
faktoru)



Kopējā klientu apmierinātība

Tika aprēķināta vidējā vērtība par vienu rādītāju, iekļaujot pakalpojuma vispārējo vērtējumu, vidējo vērtējumu par pakalpojuma 
aspektiem, vidējo vērtējumu par klientu apkalpošanas speciālista darbu raksturojošiem faktoriem.

Kopējā klientu apmierinātība 2024. gada aptaujā (vidēji par 1 rādītāju)
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Kopējā apmierinātība

2. Pakalpojuma kvalitātes vidējais vērtējums 4. Pakalpojuma aspektu vērtējums 6. Klientu apkalpošanas speciālistu darba vērtējums (vidēji par 1 faktoru) Kopējais apmierinātības vērtējums



Vai Jūs uzticaties PMLP par savu personas datu drošību?

Saņemtas 1046 atbildes

Vērtējumu skaits 2024. gada aptaujā

820
78,39%

215
20,55%

11
1,05%

7. Vai Jūs uzticaties PMLP attiecībā par Jūsu personas 
datu drošību? 

7.1. Pilnībā uzticos (mani
personas dati ir drošībā)

7.2. Daļēji uzticos
(neesmu pilnībā
pārliecināts par manu
personas datu tālāku
izmantošanu)

7.3. Neuzticos (domāju,
ka personas datu
apstrādes sistēma nav
droša)

59,95% 61,30% 63,90%
70,37%

66,16%
72,79%

77,55% 79,82% 78,70% 81,61% 78,39%

35,04% 32,60%
34,00%

27,33%
29,41%

25,03%
21,43% 18,24% 19,58% 16,10% 20,55%
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2014. gads 2015. gads 2016. gads 2017. gads 2018. gads 2019. gads 2020. gads 2021. gads 2022. gads 2023. gads 2024. gads

Uzticēšanās pakāpe

pilnībā uzticas uzticas daļēji neuzticas, vai drīzāk neuzticas


